

# Hörösvidék

független keresztény politikai napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
Békéscsaba, II. ker. Szent István-tér 18 szám  
Telefon 60, este 6 óráig és ünnepnap 40

Felelős szerkesztő  
**MIGEND DEZSŐ**

Előfizetési árak: 1/4 évre 6 P, 1 hónapra 2 P  
Egyes szám ára 10 fillér  
Postatakarékpénztári csekkzámla: 34.141

## Hívek maradunk a békéhez mindaddig, míg életérdekeink mást nem követelnek

— jelentette ki Csáky István külügyminiszter a képviselőházban

A képviselőház tegnapi ülésén mondta el Csáky István gróf külügyminiszter külügyi expozéját, melyből a következőket közöljük:

— Hónapok óta szivszorongva kémleljük a láthatárt körülöttünk. A küzdelmet nemcsak mint magyarak, de Szent István királyunk hagyományaihoz hiven mint aggódó európaiak is figyeljük. A világháború befejezése óta külföldön mindinkább közismertté válik ketős világnézetünk: elsősorban magyarak vagyunk, de különleges érdekeink érvényesítésekor soha nem feledkezünk meg arról, hogy ezeket a lehetőség határain belül hozzá kell hangolnunk az egyetemes magyar érdekekhez. Ennek az álláspontunknak megfelelően a háború kitörésekor úgy véltük, hogy az első és legfontosabb feladat azoknak az erőfeszítése, akik arra törekedtek, hogy az égési felület minél szűkebb térre szorítsák és ezt a kötelességet, amely a magyar néppel, barátainkkal és egész Európával szemben fennáll, a kormány erejének legfelsőbb határáig teljesítette. Közismert, hogy ez nem volt könnyű, de legalább élő bizonyosság azok felé, akik őszinte békekészségünkben nem tudtak, vagy nem akartak hinni, hogy külpolitikai, vagy éppen háborús kalandokra a kormány nem törekszik.

— Külpolitikai téren is növekedett a biztonságunk. Megtartottuk összes régi kipróbált barátainkat és sokhelyt felfedeztünk problémáinkat, ahol azelőtt gyanakvással vagy közönnyel kísérték életmegnyilvánulásainkat.

— A magyar nemzet őszinte köszönettel vette Hitler német birodalmi vezér és kancellár október 6-i nagy beszédében hozzá intézett baráti szavait, amelyekkel megállapította, hogy „Magyarországgal szoros és szívélyes barátság régi hagyományos köteleke fűz össze minket, határunk itt is végleges”. A német nemzetnek mai óriási küzdelmében egy pillanatra sem feledkezünk meg arról, hogy ennek a nagy népnek a fiai ezrel háltak meg a világháborúban a mieink mellett a magyar határo-

kon. De ezenfelül a közelmúlt keserves tapasztalatai azt is a fejünkbe verték, hogy mit jelent egész Európára nézve a birodalom meggyengülése.

— Magyar szempontból láthatuk, hogy milyen országgyarapító visszahatással járt reánk nézve a németek megerősödése, amelynek természetes következménye a mesterségesen összerakott Cseh Szlovák állam felbomlása volt.

— A legmeghittebb barátság fűz bennünket Olaszországhoz. Hogy igen válságos időkben cselekvési szabadságunkat mi is fenn tudtuk tartani, sőt bizonyos szempontból növelhettük, hogy lelki és fizikai békénket megőrizhettük, hogy a nemzeti munka folytatálagossága csorbát nem szenvedett, azt nagy részben a Mussolini erős kormányzata alatt álló Olaszország bölcs és előrelátó politikájának köszön-

hetjük. A barátság mértékét talán leginkább az a nemzeti meggyőződés fejezi ki, hogy a két nép között évszázadok óta sorsközösség áll fenn.

— Jugoszláviával a viszonyunk örvendetesen javul. Az erős Jugoszlávia egyenesen magyar érdek.

— Bulgáriára gondolva sohasem feledkezhetünk meg az együtt megvívott küzdelemről és a békeszerződések teremtette érdekközösségről. E baráti ország küzdelmeit és fejlődését a magyarság őszinte rokonszenve kíséri.

— Romániával szemben kezdeményező lépéseket tettünk a két ország közötti légkör fertőtleníté-

## BERLIN ÁLLITJA LONDON TAGADJA

hogyan az INTELLIGENCE SERVICENEK köze van a müncheni merénylet

### Német és angol repülőgépek légicsatája Anglia keleti partvidéke fölött

Berlin, november 22.

(MTI) A birodalmi védőosztagok parancsnoka és a német rendőrség főnöke közli, hogy a Bürgerbräu pincében elkövetett merénylet tettesét elfogták. Hivatalosan jelentik, hogy a merénylő neve Georg Elser. A merénylő heteken át tartó munkával helyezte el a Bürgerbräu pince egyik tartóoszlopában a pokolgépet.

Berlin, november 22.

A birodalmi védőosztagok vezetője és a német rendőrség főnöke közli.

A Bürgerbräu pincében november 8-án történt merénylet éjszakáján a letartóztatottak között volt egy férfi, aki meg nem engedett úton megkísérelte, hogy a határon át Svájcba jusson. Ez az ember a 36 éves Elser Georg volt, aki a legutóbbi időben Münchenben lakott. Elser Georg november 14-én teljes vallomást tett. A bűnügyek történelmében egyedülálló módon, hetedik nap aprólékos munkával a Bürgerbräu pincében időzített robbanó töltetet épített be hat napra, vagyis 144 órára beállítva.

A bűncselekmény terve már 1938 szeptemberére, illetőleg októberre nyúlik vissza. 1939 augusztusában történt a robbanó akna beépítése. A robbanó töltetet a Bürgerbräu pincében történt gyűlést megelőző hetedik napon helyezte el a pincében. A teljes ezután rögtön eluta-

ban reá várakozó megbízóihoz menjen.

Elser bizonyos okokból 7-én délután még egyszer visszaindult Münchenbe. A hetedikről nyolcadikára virradó éjjel sikerült neki ismét behatolnia a Bürgerbräu pincébe, hogy megegyezzen személyesen meggyőződhessen az óramű ketyegéséről. A gonosztevő nem feledkezett meg arról, hogy gondoskodjék a zaj tompításáról. A hetedikről nyolcadikára virradó éjjel többször megismételte ezt a próbát. 8-án reggel egy müncheni gazdaságban reggelizett az Isar kapu közelében, azután vonaton Ulmon keresztül a határra utazott. A 8-ról 9-re virradó éjszaka megkísérelte, hogy Konstanz környékén átlépje a svajci határt. Az időközben elrendelt rajd azonban ezt lehetetlenné tette és Elser Georg letartóztatására vezetett.

A vállalkozás megbízója, illetve pénzelője az Intelligence Service volt. A bűntény vezetője Strasser Ottó. A megbízók és cinkosok utáni vizsgálat érdekében nem történtek eddig közlések. Most már azonban letartóztatták a bűncselekmény összeköttetésben álló személyek egy részét.

Az Intelligence Service Hágában levő központja már hosszabb idő óta megkísérelte, hogy összeküvést szítson és merényleteket szervezzen, illetőleg összeköttetésbe lép-

zött, hogy Stuttgarton át a Svájcban a részéről feltételezett forradalmi szervezetekkel. A német emigránsok ugyanolyan bűnösök, mint ostoba felvilágosításuk alapján az Intelligence Service, mely abban a hitben élt, hogy az államban, a pártban és a hadseregben ellenzék van, amelynek az a célja, hogy forradalmat készítsen elő. Ilyen körülmények között megbízták a védőosztagok biztonsági szolgálatának egyes tisztviselőit, lépjenek kapcsolatba ezzel a hági terrorista és forradalmi központtal. Az Intelligence Service képviselője abban a hiszemben, hogy valóban német forradalmár tisztekkel tárgyalnak, közölték velük szándékukat és tervüket, sőt, hogy állandó összeköttetésben lehessenek ezekkel a volt német tisztekkel, különleges rádió adó-vevő készülékeket szállítottak nekik, amelyekkel a német titkos államrendőrség egész a mai napig érintkezésben volt az angol kormánnyal.

Best és Stewens kapitány, az Intelligence Service vezetői november 9-én megkísérelték, hogy Hollandiából német területre lépjenek. Közben a rájuk vigyázó német szervek hatalmukba ejtették és foglyuként az államrendőrségre szállították őket. Most vizsgálják felül az elfogásukról szóló ellentmondó adatokat, hogy még holland, vagy német területen történt-e az elfogás.

sére. A továbbiakat Bukarestre bízzuk. Ma még tőle függ, hogy tud és akar-e és ha igen, milyen komolysággal az új koreszmék nyomán a realitások terére lépve a modern Dunamedence világának kialakításában közreműködni, avagy megvárja, míg a történelem ránehezedik.

— Öszintén sajnálom, hogy egyes kormányok még saját érdekekben sem hajlandók megérteni az új idők szavát.

— Mi készek vagyunk minden kivel a béke javára együttműködni, ezt gyakran bebizonyítottuk. De egy esetleges állandóbb jellegű összeműködésnek részünkről két előfeltétele van:

1., nem irányulhat harmadik államok ellen, nem jelentkezhetik jogi instrumentumok formájában és  
2. előzetesen le kell tompítani az ellentéteket köztünk és az együttműködésben résztvenni kívánó állam között. E nélkül fari-zuszkodás maradna az egész válalkozás. Hogy pedig csak mi hozunk mindig áldozatot, arra már nem vagyunk kaphatók. Amíg rendezetlen állapotok vannak, nem lehet azok fenntartására ígéretet tenni sem a jelenben, sem a jövőben.

Az orosz államfő szavai, melyeket új követünkhöz intézett, teljesen fedik a mi nézetünket is, hogy érdekellentét a két nép között alig képzelhető el és hogy kapcsolataink gazdasági téren erősen fejleszthetők.

— Minthogy a háborúban részt nem veszünk, nem változtak kapcsolataink Franciaországgal és Angliával.

— Meg kell állapítanom, hogy a magyar közvélemény széles rétegeiben öszinte meglepetést, sőt erős megdöbbenést váltott ki, hogy Csehszlovákiáról olyan megemlékezések hangzanak el, mintha az elmúlt szerencsétlen husz év még mindig kevés lett volna tapasztalatok gyűjtésére. Pedig csak legutóbb hozta kifejezésre a legtisztelendőbb francia fórum husz éves tételünket, hogy „valójában csak az igazságos béke lehet tartós”.

— Szlovenszkról szólva rá kell mutatnom a múlt hetekben megkötött gazdaságpolitikai egyezményre, mely kiindulópontja lehet a két szomszéd közötti viszony komoly megjavulásának.

— Mi a nemzetet a népert akarunk szilárd, eltökélt szándékkal haladni az igazságos, tisztességes, tehát tartós béke felé. Kiemelem, hogy itt a sok jelző között a tisztességesen van a hangsúly.

— Amint a világháborúban hívek maradtunk a fegyverekhez, most hívek maradunk a békéhez mindaddig, míg életérdekeink mást nem követelnek. Tudjuk, hogy rendkívüli megerőltetést kíván gyarló képességeinktől úgy a belső, mint határainkon kívül, hogy politikánkat a nagy nemzetközi és szociális vihar közepette ebben a nyugodt, kiszámított irányban vezessük.

— De mindent megteszünk, hogy a külföldön is meggyőzzük a kételkedőket, hogy a magyarság vállalja a kockázatokkal tele sorsot, amelyet nem keresett, de amely neki osztályrészül jutott, saját maga, barátai és egész Közép-európa érdekében.

A külügyminiszter expozéját nagy tetszéssel fogadta a képviselőház.

## Ismét elsüllyedt két angol hajó

London, november 22.

(MTI) Hivatalos angol jelentés szerint Írország északi partjai közelében a Delphin és a Thomas nevű angol hajó elsüllyedt. A hajók legénysége 22 óra hosszat hánykódott a nyílt tengeren.

London, november 22.

(MTI) Egy angol hadihajó felvett a fedélzetére három német pilótát, akik a tengeren hánykódtak.

Páris, november 22.

(MTI) A francia sajtó azzal vádolja Németországot, hogy új módszert követ az aknaháborúban. A franciák szerint a németek így módon akarnak nyomást gyakorolni a semleges államokra. A francia lapok ezzel kapcsolatban megírják, hogy a nyugati demokrata hatal-

mak a német eljárás miatt megfelelő ellenintézkedéseket hoznak.

London, november 22.

(MTI) Az angol kormány kedden este hivatalos közleményt adott ki. Az angol közlemény azt mondja, hogy Angliában senki sem tud arról a német átlampolgárról, akit mint a müncheni merénylet tettesét letartóztattak. Az angol közlemény szerint a hivatalos német közlemény állításai nem felelnek meg a valóságnak, mert — London szerint — Georg Elser nem állott semmiféle összeköttetésben az Intelligence Servicevel. London jelentése szerint a német—holland határnál elfogott két angol átlampolár ügye nincs semmiféle összefüggésben Georg Elser letartóztatásával.

## Bulgária a béke politikáját követi

Róma, november 22.

(MTI) Kyosseivanov bolgár miniszterelnök nyilatkozott egy görög lapnak Bulgária politikájáról. Kijelentette, hogy Bulgária olyan politikát követ, melynek célja a béke. Igaz ugyan — mondta a bolgár miniszterelnök —, hogy Bulgáriának vannak követelése, de azokat békés úton akarja rendezni.

London, november 22.

(MTI) Hivatalos angol közlemény szerint kedden este 7 órákor ellenséges repülőgépek közeledtek Anglia keleti partja felé. A léghárító ütegek azonnal tevékenykedni kezdtek és az angol vadászgépek is felszálltak. A szűkszavú angol jelentés csak annyit mond, hogy a légiiradó két óra hosszat tartott és az ellenséges gépek nem dobtak le bombát.

## London:

# A magyar-olasz barátság szilárdabb, mint valaha

London, november 22.

(MTI) A News Chronicle a magyar—olasz viszonyról foglalkozva azt írja, hogy a magyar—olasz barátság szilárdabb, mint valaha. Az angol sajtó egyébként úgy tudja,

hogy Olaszország balkáni bizottság alakulását tervezi az árucserkereskedelem szabályozására. A bizottság működése — vélik Londonban betetőzné a Balkán gazdasági függetlenségére irányuló törekvéseket.

## Uszóaknákat találtak a francia és belga partok közelében

Páris, november 22.

(MTI) Mint hivatalosan jelentik, a francia és belga partok közelében tizenkét elszabadult uszóaknát

találtak. Ugyancsak uszóaknát találtak Hollandia partjai mentén is. Egy akna, közel a holland partokhoz, felrobbant.

## Ezen a héten letárgyalja a Ház a költségvetést

Budapest, nov. 22.

(MTI) A képviselőház mai ülésén Tasnády Nagy András elnökletével a kultuszminisztérium költségvetését tárgyalta. Vitéz Somogyváry Gyula volt az előadó, majd Varga Béla és Szabó Gusztáv szó-

lalt fel.

Jól informált helyen úgy vélik, hogy a Ház a héten végez a költségvetéssel. Valószínű, hogy keddre november 28-ra összehívják a felsőházat.

## Horthy Miklós kormányzó lett kitüntetés

Carlis Ulmanis államelnök, az államünnep alkalmából vitéz nagybányai Horthy Miklós kormányzónak a lett Háromcsillag-Rend nagykeresztjét a láncsal adományozta. Az államelnök a kitüntetést személyes kézírásával külön futár útján küldte el Budapestre és egyben megbizta a budapesti lett követet a kitüntetés átnyújtásával. Ulmanis államelnök személyesen fogadta kihallgatáson Török Béla lettországi magyar követet, aki vitéz nagybányai Horthy Miklós kormányzó megbízásából, a két nemzet közötti barátságos viszony és kölcsönös nagybecsülés jeléül átnyújtotta a magyar érdemrend nagykeresztjét.

## Küszöbön a tél! Siessen már most beszerezni

# hócipő, hócsizma

szükség'etét.

A „Körösvidék”-bolt cipőosztálya nagy választékkal várja Önt is.

Ethelasztották Chamberlain szokásos alsóházi beszédét

London, nov. 22. (MTI) Chamberlain angol miniszterelnök minden hét szerdáján szokta elmondani az alsóházban beszédét, melyben a külpolitikai helyzettel foglalkozik. Mostani beszédét ethelasztották. Chamberlain csak a parlament új ülészakának megnyitáskor, a jövő héten ismerteti az alsóházban a politikai helyzetet.

Régi világ kedvenc tánca és zenéje elevenül fel szombaton az Iparos-székházban

id. Gavenda Béla 50 éves jubileumi bálján

Minden volt kedves tanítványát szeretettel meghívja s elvárja a jubiláló táncban.

## Időjárás

A békéscsabai meteorológiai megfigyelő állomás jelentése nov. 22-én délelőtt:  
Hőminimum +0,9 °C A földfelszínén +1,0 °C  
Hőmaximum +3,6 °C Légtömés 770,6 mm  
Csapadék 0,0 mm

Várható időjárás a következő 24 órára: Változó felhőzet, sok helyen eső, záporos, havazás, a hőmérséklet alig változik.

Fizessen elő a Körösvidék-re!

Előadások: vasárnap 3, 5, 7, 9, hétköznap 5, 7 és 9 órákor  
Naponta az első előadás zóna! — Telefonszám 239

November 23 és 24-én

Főszereplők:

Lorette Young,  
Joel Mc. Crea



Három kislány vidám hajszája, amelyből megtudjuk, hogy mi is az a —

# FÉRJFOGÁS

IGY HALAD A TUDOMÁNY (Texas a cowboyok hazája)

## November 22.

1914. E nap éjjel, a volt kaposvári 44. közös gyalogezred IV. zászlóalja a Czesztochova környéki Jedno falunál váratlanul orosz erőkre bukkan. A zászlóalj nyomban rohamra indult, mire az ellenség megátrált és 150 foglyott hagyott a zászlóalj kezében.

1914. E napon különösen kitért önfeláldozó hősiesség magatartásával Zsilinszky Sándor, volt marosvásárhelyi 62. közös gyalogezredbeli százados, a Czesztochova környéki Klekotynál vívott véres ütközetben. Századával lendületes támadást hajtott végre a tulerejű oroszok ellen, akik egy 82. gyalogezredbeli századot már igen veszélyesen szorongattak. Zsilinszky százados rohama teljesen meglepte és szétszórta az ellenséget s így a 82-esek felszabadultak. Zsilinszky százados vitézül küzdve a roham alkalmával hősi halált halt. Hősi emléket a III. o. Vas-koronarend adományozásával örökítették meg.

1914. A rettenthetetlen bátorságának és a végző sikerbe vetett bizalomnak követendő példáját látjuk Szeles Ferenc volt szegedi 46. közös gyalogezredbeli szakaszvezető tetteiben. E napon a Takcsánytól északnyugatra fekvő Tölgyes hegyénél az ezred három századát az oroszok körülzárták és elfogták. Szeles szakaszvezető is fogságba került. A derék szakaszvezető mindenáron szabadulni akart és egy kínáló alkalommal bajtársainak intve, rávetették magukat a fegyveres orosz őrkökre, legyűrtek őket és puskáikat elszedték. Így felfegyverkezve, a közelben pihenő 200 főnyi orosz fegyverteljes rajtaütéssel megrohmozták, úgyhogy ezek fejüket vesztve feltartott kézzel megadták magukat. Ezzel még mindig nem elégedett meg a bátor szakaszvezető, hanem a távolabb jutott csoport után iramodott embereivel, amelyben tisztjeikkel együtt fogságba jutott bajtársait hurcolták fogságba az oroszok. Utolérve őket, meglepő lendülettel rácsapott az oroszokra és rövid tusa után elfogott bajtársait is kiszabadította. Szeles szakaszvezetőt csüggedetlen elszánt-sággal végrehajtott tetteért az arany vitézségi éremmel tüntették ki.

### A Polgári Lovászegylet közgyűlése

A Békéscsabai Polgári Lovászegylet folyó évi november 28-án a városháza kistanácstermben este 6 órakor közgyűlést tart, melyre az egyesület tagjait ezúton hívják meg. Határozatképtelenség esetén a közgyűlést ugyanaznap, ugyanott este 7 órakor tartják meg a tagok számára való tekintet nélkül. — Tárgysorozat:

1. Elnöki megnyitó.
2. Titkári jelentés.
3. Pénztáros, felügyelőbizottság jelentése, a tisztikar felmentése.
4. Az egyesület megszűnése, vagy átalakulása ügyében határozathozatal.
7. Indítványok.

## Dr Bencs Zoltán december elején Békéscsabára jön

Dr Bencs Zoltán ny. miniszteri tanácsos, a békéscsabai választókerület országgyűlési képviselője, aki minden alkalmat megragad, hogy kerületébe jöhessen és választói között tartózkodhasson, mint értesülünk, december elején ismét Békéscsabára jön.

Ertesülésünk szerint dr Bencs Zoltán valószínűleg december 8-ika körül jön városunkba és 3-4 napot tölt majd kerületében. Ez idő alatt ismét fogadja az eléje járuló választókat és látogatást tesz az egyesületekben is.

## Rómában igen kedvező benyomást keltett Csáky külügyminiszter beszéde

Roma, november 22. (MTI) Római politikai körökben igen nagy érdeklődéssel fogadták Csáky gróf külügyminiszter külügyi exozéját. Az olasz lapok vezető helyen és hosszasan foglalkoznak a beszéddel. A Popolo d'Italia kiemeli a beszédnek azt a részét, mely az olasz-magyar

barátsággal foglalkozik és hangsúlyozza, hogy a magyar parlament lelkesen ünnepelte a Ducet. A Messagero ezt a címet adta cikkének: „Évszázados sorsközösség”. A lap kiemeli, hogy Csáky külügyminiszter beszéde igen kedvező benyomást keltett Rómában.

## Ragyogó műsora van az Aurora pénteki hangversenyének

Mint már jeleztük, az ujjá alakult Aurora Kör november 24-én, pénteken este rendezi idei második hangversenyét a Városi Színházban. Ezen a hangversenyen Gyurkovics Mária, a m. kir. Operaház tagja énekel az Operaház európai híru karmesterének, Kenessey Jenőnek kísérete mellett.

A hangversenyt ragyogó műsora a következő:

Mozart: Bölcsoodal.  
Mozart: Alleluja.  
Mozart: Konstanza C-dur áriája.  
Szöktetés a szerályból c. operából.  
Verdi: Rigoletto c. op.-ból Gilda áriája.  
Puccini: Manon ária.

Verdi: Traviata c. op.-ból nagy-ária.

Strauss: Cigánybáró c. op.-ból „Ki esketett?”

Delibes: Cadixi lány.  
Arditi: Csók (keringő).  
Kacsóh: Iluska dala a János vitézből.

Lavotta: Rég volt.  
Hubay: Rózsabokor a domboldalon.

Hubay: Cremonai hegedüs c. op.-ból „Madárdal”.

A hangverseny iránt érthetően igen nagy az érdeklődés. Az Aurora vezetősége kéri a bérlőket, hogy jegyüket legkésőbb péntek délig váltsák ki a Szilágyi könyvkereskedésben.

## HIREK

— Az Actio Catholica összes szakosztályai csütörtökön délután 6 órakor tartják havi ülésüket a Katolikus Kulturházban. A tagok és mindazok pontos megjelenését kéri az elnökség, akik az esti előadásokra jelentkeztek.

— A Munkácsi Mihály emlékbizottság köszönettel nyugtázza a Munkácsi emléktáblára beérkezett alábbi felülfizetéseket: Békéscsaba megyei város 200, Békéscsaba m. város villamosműve, Békéscsaba Takarékpénztár Egyesület, Magyar Nemzeti Bank békéscsabai intézete, Békés Csabai takarékpénztár egyesület 50—50, Békéscsabai Leszámitoló és Pénzváltóbank Rt, Bohn M. és Társai Tetőcserép és Téglagyár Rt, Schneider Ignác Utódai baromfitelepek a „Hangya” bérletében Békéscsaba 20—20, Angol-Magyar Bank Rt. 15, Csabai Gőztéglagyár Társaság Suk, Wagner és Társai Rt., Hubertus Kötött és Szövöttáru Rt., Rokkai Kötszőgyár Rt., Soroksári Textilipar Rt., Rosenthal-malom, Békéscsaba Kereskedelmi Bank Rt., Első Magyar Általános Biztosító Társaság békéscsabai főügynöksége, Providentia Biztosító, Hazai Általános Biztosító Rt békéscsabai Főügynöksége, MAH fiók, Lőrinczy Béla 10—10 P. (Folytatjuk.)

— Nagy öröm ért egy békéscsabai munkást. Nagy öröm érte Kovács Mátyás csabai, Rothermere-utca 5 szám alatt lakó munkást. Kovács Mátyás több békéscsabai munkással Kárpátjára, Rahó környékére ment dolgozni. Mielőtt elutazott volna Békéscsabáról, sorsjegyet vett. Alig érkezett meg Rahóra, táviratot kapott, melyben arról értesítették, hogy sorsjegyét 40.000 pengő nyere-ménnyel kihúzták s bár ő negyedsorsjegyet vett, jelentős összeget nyert. Kovács most nagy örömmel közölte a hírt a Körösvidék szerkesztőségével. Levelében azt írja, hogy házat akar venni, hogy legyen otthona családjának. A derék békéscsabai munkás szerencséje bizonyára városzerte örömet kelt s mindenki szívből kívánja Kovács Mátyásnak, hogy valóban örömet és boldogságot jelentsen neki és családjának ritka szerencséje.

— Vasárnap zárva lesznek a hentesüzletek. Mint már közöltük, a békéscsabai hentesek és mészárosok szakosztálya elhatározta, hogy november 26-tól vasárnap zárva tartják a hentesüzleteket. A határozat értelmében eovember 26-án, vasárnap már nem lesznek nyitva a hentesüzletek.

— Ezen a héten a Lőrinczy és az Abonyi gyógyszertár tart éjjeli szolgálatot.

\* A fejfájás és a migrén, akkor, ha ezek a bélműködés és a gyomormozgás zavaraiból erednek, gyakran már egy kis pohár természetes »Ferenc József« keserűvíz használata után is megszűnnek. Kérdezze meg orvosát!

— Megalakult a keresztény írók, zeneszerzők, muzikusok és előadók értékesítő és gazdasági Szövetkezte. Budapesten a keresztény írók és zeneszerzők szövetkezetbe tömörültek, hogy jogos érdekeiket együttesen megvédhessék. Ebbe a szövetkezetbe tömörülnek a Tinódi-kultusz lelkes hívei is, akik az ösztetartást és hazaszeretetet hirdetik és ápolják szerdai összejöveteleiken. Ezen Szövetkezet iránt igen nagy érdeklődés mutatkozik az ország minden részében. Most van folyamatban a költőterjesztési akció és filmiroda felállítása is. A budapesti központ szövetkezeti otthon nyit meg többszázra szaporodott tagjai részére. A szövetkezet délkeleti körzetvezetője dr Zsilinszky Lajos zeneszerző, aki Arad, Békés, Bihar és Csanád megyében az érdeklődőknek készséggel ad felvilágosítást. Címe: Békéscsaba, Horlthy Miklós-út 1. Minden keresztény írónak, zeneszerzőnek, muzikusnak és előadónak érdeke, hogy tagja legyen ennek a szövetkezetnek, melynek központja Budapesten a VII. Almássy-tér 11 sz. alatt van. A szövetkezet igazgatói: Gergelyty Gábor és Szűcs G. Agoston.

— Elvázott az országuton egy orvos. Debrecenből jelentik: Nagy Dénes dr. 43 éves tisztáruddi orvost halálos motorkerékpár-baleset érte. Az orvos az országúton nekiszaladt egy juhnyájnak és nagy ívben lezuhant a gépről. Éppen akkor haladt arra autójával Kiss Jenő dr balmazújvárosi állatorvos, aki nyomban segítségére sietett a szerencsétlen orvosnak. A segédkezésben résztvevő nyáj juhásza is. A juhász arra kérte az állatorvost, hogy vigye Nagy Dénest a debreceni klinikára. A kérést az állatorvos nem teljesítette a juhász szerint; azt mondta, hogy Hortobágyra kell mennie beteg jószágokhoz. Ezután kerékpáros ment segítségért és így került azután az orvos a klinikára, ahol megállapították, hogy a segítség későn érkezett. Az orvos néhány óra múlva meghalt. Az ügyben kihallgatták Kiss Jenő dr állatorvost, aki azt mondta, hogy ő felajánlotta az orvosnak, hogy bevissza a klinikára autóján, de Nagy dr kijelentette, hogy köszöni, de nem veszi igénybe a segítséget, mert nincsen komolyabb baja. Az állatorvos és a juhász ellen a gondatlanság miatt vizsgálatot indítottak a hatóságok.

— Éleslövészet. November 24—25-én az alsóvégi legelőn éleslövészet lesz. Felkéri a lakosságot, hogy a jelzett napokon és helyen tarisák be az őrszemek figyelmeztetését és utasítását.

## Elegáns őszi

női és férfi

## bőrkesztyűk

nagy választékban KAPHATÓK a

## Körösvidék BOLTBAN!

